
kv-tk-2011Z27422
’s-Gravenhage 2011

Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2011–2012 Vragen gesteld door de leden der Kamer

  

2011Z27422 

Vragen van de leden Dibi (GroenLinks) en Van der Ham (D66) aan de 
minister van Veiligheid en Justitie over de aanscherping van de gedoogcriteria 
(ingezonden 23 december 2011). 

Vraag 1
Herinnert u zich uw antwoorden tijdens het mondelinge vragenuurt van 
8 november 2011? 

Vraag 2
Hoeveel gemeenteraden hebben zich inmiddels uitgesproken tegen de 
invoering van de wietpas? Deelt u de mening dat eerst alle vragen en 
onduidelijkheden bij gemeentebesturen over de wenselijkheid en de 
uitvoerbaarheid van de wietpas moeten zijn weggenomen voordat van 
invoering van de wietpas sprake kan zijn? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Ligt het niet eerder voor de hand om eerst het fundamentele plenaire 
drugsdebat in de Kamer, bijvoorbeeld over de verenigbaarheid van de 
controleerbare ledenlijst met de erkende belangen van privacybescherming, 
af te wachten alvorens tot de voorgenomen aanscherping van de gedoogcri-
teria over te gaan? 

Vraag 4
Welke mogelijkheden staan coffeeshopondernemers open om zich in rechte 
te verweren tegen de voorgestelde aanscherpingen? Welke gevolgen zal het 
niet naleven van de aangescherpte gedoogcriteria hebben in de periode van 
1 januari tot 1 mei 2012 als formeel de aanscherping van kracht is, maar nog 
niet tot handhaving wordt overgegaan? Acht u de kans niet heel erg 
waarschijnlijk dat de bestuursrechter in dergelijke gevallen coffeeshoponder-
nemers uiteindelijk niet-ontvankelijk verklaart omdat de ondernemer niet in 
zijn belang geschaad wordt door de aanscherping, omdat handhaving 
vooralsnog uitblijft? 

Vraag 5
Bent u, al met al, alsnog bereid om af te zien van onomkeerbare maatregelen 
totdat het geplande debat over het Nederlandse drugsbeleid heeft plaatsge-
vonden? Zo nee, waarom niet? 
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Vraag 6
Kunt u deze vragen beantwoorden vóór 1 januari 2012?
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